
　以上が第1回の市議会報告会の開催内容です。
　第1回ということで、色々な点で修正すべき箇所もあ
りますが、ご意見・アンケート調査を十分参考にして
今後の議会報告会に役立てていきたいと思います。
　みなさんのご協力に感謝し、議会をより身近なもの
と感じていただけるよう努力したいと考えております。

・佐野市子ども・子育て会議も残り3年弱、
こどもクラブも含めて5か年計画後が心配
です。

・本音の声を聞くことができ、言うことので
きる場を設定してほしい。

・市民と直接話し合える場をたくさん作って
ください。

・本日は良かったです。第１歩です。
・大変有意義でしたが、より多くの議員の話
が聞きたかったです。

・大変勉強になり、ありがとうございました。
・議会報告会の日曜日開催は、それぞれ地域の行事があり、参加が難しい。
・議案の内容がわからない状態での報告であり、質疑内容もわかりづらかったです。
・夜間議会・休日議会の開催をお願いします。
・常任委員会別に報告会をお願いします。
・第1回目ということで、知っていただくという目的は、よく理解できました。
・「ほとんどの議案が全会一致で可決、スムーズに議会終了。佐野市はうまく運営
されており、特に問題はありません。」との印象だが、本当にそうなのか。

佐野市議会報告会運営委員会委員長　飯田昌弘
　　　　　　　　　　同　副委員長　齋藤　弘

★アンケート結果（アンケート回収31名）

・18歳以上の高校生を対象に議会報告会を開催してほしい。
・多くの方が参加しやすい場所で昼間、夜間、日曜、平日と多彩なかたちで、回数も
年5回でも10回でも議会報告会を開催してほしい。

・保育所に入れない児童が108名いた。その後どうなったの
か教えてほしい。
　今後保育問題検討委員会を作り検討してほしい。
・議員の政務活動費が少ないのではないか。
・空き家対策は予算を含め、もう少し本気になってやってほ
しい。
・リフォーム資金の援助を考えてみてはどうか。定住してい
ただくことが佐野市にとってプラスになることだと思う。

ア ン ケ ー ト か ら の ご 意 見ア ン ケ ー ト か ら の ご 意 見

〔報告書の内容について〕 〔報告会開催数〕〔参加者年齢〕

50歳代
6名（19.4％）

わかりにくかった
2名（6.5％）

3回
5名（16.1％）

4回
8名（25.8％）

5回以上
3名（9.6％）

無回答  2名（6.5％）

どちらともいえない
8名（25.8％）

無回答 1名（3.2％）
1回

4名（13.0％）

30歳代 1名（3.2％）

わかりやすかった
20名（64.5％）

2回
9名（29.0％）

40歳代 1名（3.2％）

60歳代
13名（42.0％）

70歳代
7名（22.6％）

80歳代
3名（9.6％）

（抜粋）

佐野市議会報告会運営委員長から議長へ
実施報告書を提出しました。

佐野市議会ホームページでは全ての意見とアンケート結果を掲載しています。議会からこんにちは　2016.8.1⑤


